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Investoři se tento týden dozví reporty z realitního trhu, který nadále ovlivňují vysoké sazby
hypoték, poté dvoutýdenní repo sazbu ČNB a index nákupních manažerů v Německu a
eurozóně.

Pondělí (19.6.)
V dnešních odpoledních hodinách se dozvíme hodnotu realitního trhu NAHB v USA, u kterého se
očekává, že hodnota zůstane zhruba na květnové úrovni, která činila 50 b. Pokračující síla na trhu
práce poskytuje posílení potenciálním kupcům domů, nicméně cenová dostupnost je omezena výšemi
hypoték, které jsou v rozmezí 6 % až 7 %.

Úterý (20.6.)
Druhý den v týdnu v ranních hodinách, před otevřením evropských trhů, zjistíme index výrobních
cen (PPI) v Německu, u kterého se očekává 1,7% meziroční růst.

V odpoledních hodinách se pak dozvíme započatou výstavbu a počet nově vydaných stavebních
povolení v USA. Očekává se, že bude kupci nakupovat spíše domy pro více rodin než pro jednu
rodinu. Hodnotově se analytici domnívají, že počet nově vydaných stavebních povolení nebude nižší
než v lednu, kdy dosáhl zatím nejnižší úrovně.

Středa (21.6.)
Ráno, před začátkem obchodování, se dozvíme počet registrací nových aut EU27 v eurozóně

Uprostřed týdne se budou oči tuzemských investorů upírat k oznámení dvoutýdenní repo sazby
ČNB, u které se očekává, oproti minulému měsíci, neměnná hodnota 7 %.

Čtvrtek (22.6.)
Čtvrtek bude z makroekonomického hlediska nejzajímavější den v tomto týdnu. Odpoledne se
dozvíme počet pokračujících žádostí o podporu v nezaměstnanosti v USA. Očekává se 1785 tis.
žádostí, v minulém měřeném období jich bylo 1775 tis. Analytici růst žádostí okomentovali jako
ochlazení trhu práce. Nicméně dle jejich slov je poměr volných míst a nezaměstnaných osob nadále
vysoký v porovnání s historickými standardy.

Po otevření americké burzy se zveřejní prodeje stávajících domů, u kterých analytici predikují mírný
pokles oproti květnu na 4,25 mil. domů oproti květnovému počtu 4,28 mil. domů. Tak jako u indexu
realitního trhu je zde rozhodujícím faktorem výše hypoték, která pro kupce tvoří nepříznivý vliv.



Pátek (23.6.)
Ke konci týdne se zveřejní indexy nákupních manažerů PMI v Německu a eurozóně. Ty dle
analytiků v červnu opět klesnou, což indikuje oslabování ekonomiky po zásazích omezujících
úrokových sazeb. Podle analytiků Bloomberg poskytnou data bližší náhled na zásah ekonomiky
monetárním zpřísněním ECB. Dlouhodobé ukazatele indikují, že síla indexů PMI se neudrží.

Kompozitní index PMI se v únoru posunul do expansivního teritoria, a ačkoliv Bloomberg analytici
očekávají, že se v této oblasti udrží již pátý měsíc v řadě. V červnu se očekává pokles z 54 b. na 53 b.
Pokud by byla tato úroveň udržena, pak by se dal predikovat růst HDP v druhém kvartálu o 0,4 %. V
realitě se ale očekává slabší růst z důvodu extra svátků ve Velké Británii v souvislosti s korunovací
krále Charlese III.

Ekonomové Bloomberg předpovídají růst HDP v oblasti eurozóny v druhém kvartálu o zhruba 0,1 %.
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